
Зобов'язання Реньє

Rainier Middle School прагне забезпечити якісну освіту
для кожної дитини в нашій школі. Для цього ми хочемо
налагодити партнерські відносини з батьками та
громадою. Усі виграють, якщо середня школа Реньє та
родина працюватимуть разом, щоб сприяти високим
досягненням наших дітей. Ні дім, ні середня школа
Реньє не можуть виконати цю роботу поодинці. Сім’я
відіграє надзвичайно важливу роль як перші вчителі
дітей. 

Спілкування/Шкільний
клімат
Спілкування є ключовим елементом у побудові
партнерства між батьками та школою. RMS
надсилає повідомлення електронною поштою,
телефоном, ParentSquare і розміщує ключову
інформацію на веб-сайті школи.

Залучення до школи

Rainier Middle School визнає, що деяким учням може знадобитися
додаткова допомога, доступна за програмою Title I, щоб досягти високих
академічних стандартів штату. Rainier Middle School має намір залучити
батьків до всіх аспектів шкільної програми Title I. Метою є партнерство
між школою та домом, яке допоможе всім учням досягти успіху. 

Rainier Middle School спільно з батьками
розробить/перегляне шкільну політику/
процедури залучення батьків і сім’ї та
розповсюдить їх серед батьків дітей-
учасників і надасть політику/процедури
залучення батьків і сім’ї місцевій громаді.
Заходи, які будуть вжиті:

Сімей буде запропоновано прочитати та
надати будь-який внесок щодо змін під
час батьківських зборів.
Політика залучення батьків і сім’ї буде
розіслана восени/взимку різними
способами, наприклад у друкованому
вигляді та на ParentSquare.
Нові студенти та сім'ї отримають
друкований примірник.
Політика залучення батьків і сім’ї буде
доступна на веб-сайті школи Rainier.

Вхід до політики
залучення батьків та сім’ї

Завжди заохочується участь батьків. Сімейний
доступ доступний цілодобово онлайн, щоб
перевірити оцінки та відвідуваність за
допомогою Skyward. Наради з викладачем
потребують попередньої домовленості. Якщо
батьки хочуть бути волонтерами, необхідно за 24
години до дати волонтерства провести перевірку
репутації. За додатковою інформацією
телефонуйте в головний офіс.



Освіта БАТЬКІВ

Розділ I Щорічна зустріч

Навчання вдома

Шкільний батьківський договір

Розширене навчання

Протягом року батькам буде надано
можливість дізнатися більше про успішність
своїх учнів, шкільні програми та ініціативи,
план покращення школи Реньє (SIP), а
також брати участь у бесідах про свого учня
з викладачами під час конференцій. Батьки
також можуть зв’язатися з персоналом
електронною поштою або по телефону, щоб
запросити батьківську нараду. Ці
можливості дають батькам і співробітникам
час для обговорення того, як батьки можуть
підтримувати свого учня вдома. Інформація
з Розділу I, включно з пропозиціями щодо
надання допомоги учневі різними
способами, буде доступна на веб-сайті
школи.

Програма Title I заохочує студентів
практикувати свої навички вдома за
підтримки батьків. Вчителі дають учням
завдання, які відповідають навчальній
програмі. Більше інформації про
навчальну програму можна знайти на
веб-сайті школи та на веб-сайті
Обернського шкільного округу. Вчителі
можуть повідомляти про класну/
домашню роботу вдома через
електронну пошту, ParentSquare або
Google Classroom.

На початку Дня відкритих дверей RMS
скликає щорічні збори Title I, на які
будуть запрошені та заохочені всі
батьки дітей-учасників. Під час цієї
зустрічі батьків буде поінформовано про
участь їхньої школи в Title I та їхні права
як батьків на участь.

Title I Compact надсилається додому разом
із усіма студентами. У цей час батьків
просять взяти на себе зобов’язання щодо
того, як вони зможуть допомогти своєму
учневі вдома. Протягом року будуть
надаватися різні форми спілкування. Це
включає інформаційні бюлетені, електронні
листи та повідомлення ParentSquare.

Усі можливості розширеного навчання залежать від фінансування за розділом I. RMS
забезпечить репетиторство після школи, щоб допомогти учням у основних предметних
областях: математика, природничі науки, англійська мова, суспільствознавство.
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